

ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 10.09.2012

Suszec, dnia 10.09.2012 r.xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

ZPU.271.1.26.2012

PYTANIA I ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie zamówienia publicznego pn. code2utf('8222',0)Przebudowa ul. Księżycowej w Kobielicachcode2utf('8221',0)

W związku z pismem wykonawcy o udzielenie odpowiedzi na poniżej przedstawione pytania związane z przygotowaniem oferty na realizację w/w zadania, zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień udziela następujących, wiążących dla wykonawców wyjaśnień, które udostępnia na stronie internetowej, bez ujawniania źródła zapytania:

PYTANIE 1:

W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania niniejszym zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy uprawnienia w specjalności konstrukcyjno-code2utf('8211',0) inżynierskiej w zakresie dróg i nawierzchni lotniskowych spełnią wymóg Zamawiającego określony w pkt. 8 ust. 8.2 c.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE:

Zamawiający w siwz wymaga wykazania przez wykonawcę, że dysponuje on:

- jedną osobą, która będzie pełnić funkcje kierownika budowy, posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi objętymi przedmiotem zamówienia, w specjalności konstrukcyjno-budowlanej uprawniające do kierowania robotami drogowymi lub drogowej bez ograniczeń oraz posiadającą aktualne zaświadczenie o członkostwie we właściwej izbie samorządu zawodowego.

Zamawiający określając w/w warunek udziału w postępowaniu posługiwał się określeniami uprawnień budowlanych nadanymi aktualnymi przepisami prawa, tj. nazwami uprawnień budowlanych i specjalności określonych w Rozporządzeniu Ministra Transportu i Budownictwa z dnia 28 kwietnia 2006 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie.

Zgodnie z art. 104 ust. 2 Prawa budowlanego osoby, które uzyskały uprawnienia budowlane lub stwierdzenie posiadania przygotowania zawodowego do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie przed wejściem w życie obecnie obowiązujących przepisów, zachowują uprawnienia do pełnienia tych funkcji w dotychczasowym zakresie.

W związku z powyższym, przedstawienie uprawnień budowlanych wydanych na podstawie uprzednio obowiązujących przepisów prawa oznacza przedstawienie uprawnień, które przy wszystkich różnicach terminologicznych i zakresowych wynikających z obowiązujących na przestrzeni ostatniego półwiecza regulacji w przedmiocie uprawnień budowlanych, pozwalają i uprawniają na kierowanie robotami objętymi przedmiotem zamówienia.

Uprawnienia wydane uprzednio mogą zawierać jakiegokolwiek ograniczenia występujące ówczesznie w porządku prawnym pod warunkiem, że ograniczenia te nie są ograniczeniami uniemożliwiającymi posiadającej je osobie sprawowanie funkcji technicznych w budownictwie w zakresie wymaganym na danym

przedmiocie zamówienia.

Zakres uprawnień budowlanych zawsze będzie oceniany indywidualnie, zgodnie z treścią decyzji o ich nadaniu, przy uwzględnieniu przepisów będących podstawą ich nadania.

Wykonawcy muszą w celu potwierdzenia spełniania warunku udziału w postępowaniu w zakresie dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia złożyć również oświadczenie że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, (a w szczególności wykazane w zał. 7, stanowiącym wykaz osób), posiadają wszelkie wymagane ustawami uprawnienia niezbędne do wykonania przedmiotu niniejszego postępowania, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień.

Złożenie fałszywego oświadczenia w tym zakresie jest podstawą wykluczenia wykonawcy z postępowania. Oświadczenie to jest składane bowiem po to, by wypełnić luki w informacjach przedstawionych w dokumentach, które nie zawsze muszą wyczerpująco potwierdzać fakt spełniania konkretnie postawionych warunków udziału w postępowaniu.

Wójt Gminy

Marian Pawlas

[Metryka:](#)

Liczba wyświetleń	79
-------------------	----

[Historia zmian:](#)

Czas	Dane osoby zmieniającej	Opis zmiany
------	-------------------------	-------------